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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 16.05.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul 

Vâlcea la care participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absenți :0 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.354/15.05.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dl.inspector de specialitate 
Obadă-Ciortan Ionuț, dna dir.ec.Matei Adriana Claudia, dl.insp.de specialitate Ogrezeanu Ovidiu, 
dl.insp.de specialitate Pîrvu-Obadă-Marinescu Alexandru și filmare. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.1 alin.2 pct.1 din H.C.L. 
nr.95/10.08.2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții 
“Varianta de ocolire Horezu”. 
2. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea indicatorilor tehnico-economici aprobați 
prin H.C.L. nr.138/29.09.2022 pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare străzi în orașul Horezu, 
județul Vâlcea" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. 
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea marcarea, punerea în valoare, tăierea, 
transportul și comercializarea masei lemnoase exploatată de pe pășunea Scărișoara, pășune 
aflată în domeniul privat al UAT Horezu.  
4. Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu 
la data de 31.03.2024. 
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea susţinerii cheltuielilor de transport, la 
târgurile de profil, ale meșterilor ceramiști horezeni. 
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2024, luna 
mai.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.1 alin.2 pct.1 din H.C.L. 

nr.95/10.08.2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții “Varianta 
de ocolire Horezu”. 

Domnul primar: S-a făcut actualizarea cu indicele de inflație la devizul general. 
Domnul Udrea: Cum v-am spus și data trecută, valoarea este exagerată.  
Domnul primar: Noi nu știm toate lucrările ascunse ale proiectului. Aceste documente au trecut 

prin multe comisii. Acest lucru se face la solicitarea Ministerului Transportului.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la modificarea art.1 alin.2 pct.1 din H.C.L.nr.95/10.08.2023 privind aprobarea 
Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții “Varianta de ocolire Horezu”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.91. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea indicatorilor tehnico-economici 

aprobați prin H.C.L. nr.138/29.09.2022 pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare străzi în orașul 
Horezu, județul Vâlcea" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. 

Domnul primar: Se modifică în interiorul devizului. Se schimbă toată magistrala pe Olari pentru 
că au constatat că este distrusă. La licitație au venit firme cu valoarea mai mica. Se va pune țeavă de 
PNE 25 ca să suporte presiunea și să ajungă la toate satele de le alimentează.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
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 Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la modificarea indicatorilor tehnico-economici aprobați prin H.C.L. 
nr.138/29.09.2022 pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare străzi în orașul Horezu, județul Vâlcea" 
aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.92. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea marcarea, punerea în valoare, tăierea, 

transportul și comercializarea masei lemnoase exploatată de pe pășunea Scărișoara, pășune aflată în 
domeniul privat al UAT Horezu.  

Domnul primar: Tăiem de pe izlazul Scărișoara, din 2 motive. Primul , beneficiarul izlazului a 
solicitat defrișarea și în al 2-lea rând, trebuie să ne pregătim pentru iarnă. Furnizorul de energie termică 
din oraș ne-a adus la cunoștință că nu dorește rezilierea contractului că este pe pierdere și astfel vom 
prelua pe societatea Edil Trans această responsabilitate. Domnul Ovidiu Ogrezeanu a început 
demersurile de preluare și autorizare. Am zis că avem masa lemnoasă de acum 4 ani care nu s-a vândut 
și ce mai facem acum. Este mult arin, fag puțin. O să cărăm la depozitul de îl avem în Bela. O să facem 
marcearea și intenționăm să vindem din lemnul de lucru iar restul de foc îl dăm la Edil Trans. Asociațiile 
de proprietary o să ne dea în septembrie bani ca să ne putem folosii de ei pentru rumeguș.  

Domnul Gînju: Să înțeleg că întreg lemnul va fi evaluat și se va folosi pentru oameni. 
Domnul primar: da. Cantitatea va fi făcută de ocol și tot merge pentru oraș.  
Nu mai sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea marcarea, punerea în valoare, tăierea, transportul și comercializarea 
masei lemnoase exploatată de pe pășunea Scărișoara, pășune aflată în domeniul privat al UAT Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.93.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului 

Horezu la data de 31.03.2024. 
Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la Aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data de 31.03.2024.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.94.  
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea susţinerii cheltuielilor de transport, la 

târgurile de profil, ale meșterilor ceramiști horezeni.  
Domnul primar: Vin cu propunerea să dăm până la maxim 1000 lei. Ei sunt cam 25 familii. Ei vor 

trebui să aducă ordine de deplasare, delegații, etc.  
Domnul Antonie: Se dă pentru toate târgurile?  
Domnul primar: Nu. Suma este fixă, este un sprijin. Ei au multe târguri la care merg.  
Nu mai sunt alte discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea susţinerii cheltuielilor de transport, la târgurile de profil, ale meșterilor 
ceramiști horezeni. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.95.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2024, 

luna mai.  
Domnul primar: Mutăm în interiorul bugetului de a unele capitole la celelalte.  
Doamna Matei Claudia: 119 mii se impart către capitolul locuințe funcționale, asociațiile de 

dezvoltare intercomunitară, autorități executive. 19 mii către ADI Zona Metropolitană Horezu. 
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2024, luna mai. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.96. 
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 Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Ogrezeanu Gheorghe, 
președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului 
Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

               Ogrezeanu Gheorghe                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


